Кому: Губернатору Московской области Воробьеву Андрею Юрьевичу. 
Куда: 143407, Московская область, г. Красногорск-7, бульвар Строителей, д. 1 
От: 141823, Московская область, Дмитровский район, п/о Якоть, СНТ «Думино».
Копия: Управление федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Московской области (Росприроднадзор по Московской области) 117105, г. Москва, Варшавское шоссе, д.39А.  
Управление по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Московской области. 107031, г. Москва, ул. Рождественка, д. 5/7. 
Главное управление Государственного Административно-Технического Надзора Московской области, Территориальный отдел № 3 г. Дмитров, Вокзальная улица, 18.
Дата «    » апреля 2018 года.             

                                     КОЛЛЕКТИВНОЕ ОБРАЩЕНИЕ.

Уважаемый Андрей Юрьевич, мы, нижеподписавшиеся жители СНТ «Думино», п/о Якоть, Дмитровского района Московской области, решительно возражаем против планов администрации по строительству объекта по обращению с ТКО в южной части земельного участка с кадастровым номером 50:04:028216:19 (сп Якотское). 
Размещение данного объекта в непосредственной близости от жилых строений нашего СНТ и других соседних поселений, а также рядом с зоной отдыха, туристско-спортивным приютом «Святогорово» и фермерскими полями, снабжающими сельскохозяйственной продукцией Московскую область, приведет к катастрофическим последствиям для экологии района и здоровья жителей прилегающих к нему населенных пунктов.

Право граждан на благоприятную окружающую среду закреплено в статье 42 Конституции Российской Федерации и статье 11 Федерального закона от 10 января 2002 года N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды". 

Просим Вас дать поручение о поиске альтернативных вариантов размещения объекта по обращению с ТКО в другом подходящем для этого месте.

С уважением,
Жители СНТ «Думино, п/о Якоть, Дмитровский район, Московская область.
